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V průběhu podzimu proběhla na Státní veterinární správě (SVS) výběrová řízení na služební
místa ústředního ředitele a ředitelů devíti krajských veterinárních správ (KVS) a Městské
veterinární správy v Praze (MěVS).

Na základě výsledku výběrového řízení byl s účinností od 1. 12. 2023 na dalších pět let do
čela SVS jmenován Zbyněk Semerád. Ve třech z deseti regionálních poboček budou mít od
1. ledna 2024 nové ředitelky či ředitele.

Konkrétně Městskou veterinární správu v Praze nově povede Kateřina Březinová, dosavadní
ředitelka Odboru veterinární hygieny a ochrany veřejného zdraví MěVS. V čele vystřídá dlouholetého
ředitele pražských úředních veterinářů Antonína Kozáka.

Novou ředitelkou Krajské veterinární správy pro Olomoucký kraj bude Hana Brázdová,
dosavadní ředitelka tamního Odboru ochrany zdraví a pohody zvířat, V čele KVS vystřídá Aleše
Zatloukala.

Třetí a poslední personální změna v čele KVS nastává v Moravskoslezském kraji. Dosavadní ředitel
Severin Kaděrka coby ředitel končí a odchází podobně jako jeho dva výše zmínění kolegové do
důchodu. Místo něj na post nastoupí Zbyszek Noga, který dosud vede Odbor ochrany zdraví a
pohody zvířat.

SVS dále uskutečnila výběrová řízení v dalších sedmi krajích, kde dosavadním ředitelům letos
vypršel pětiletý mandát. Ve všech zbývajících případech zůstávají na svých místech dosavadní
ředitelé jedná se konkrétně o:
Františka Koubu – ředitele KVS pro Jihočeský kraj,
Josefa Boháče – ředitele KVS pro Pardubický kraj,
Aleše Hantsche – ředitele KVS pro Královéhradecký kraj,
Božka Vejmelka – ředitele KVS pro Kraj Vysočina,
Romana Šebestu – ředitele KVS pro Liberecký kraj,
Václava Poláčka – ředitele sekce KVS pro Plzeňský kraj,
Otto Vraného – ředitele KVS pro Středočeský kraj.

Ve zbývajících regionech výběrová řízení na služební místa ředitelů KVS, vzhledem k tomu, že zde
letos nevypršelo pětileté období, neprobíhala.

Ústav pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv bude nadále řídit Jiří Bureš. Na
základě výběrového řízení byl na toto služební místo na pět let jmenován také k 1. 1. 2024.
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